
RADA GMINY 
HA1LACH 
BRG.0002 .7.2017
 

Protokół nr VII12017
 
z Sesji Nadzwyczajnej Rady Gminy Hażlach w dniu 5 lipca 2017 roku
 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 

l. Otwarcie Sesj i i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

4. Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

5. Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażania zgody na przekazanie części zadania publicznego 

w zakresie lokalnego transportu zbiorowego i na zawarcie porozumienia. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej prognozy finansowej. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

11. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. 1 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady VII Sesji Rady Gminy Hażlach 

w 2017 roku poinformowała, że jest to posiedzenie zwołane w trybie nadzwyczajnym na wniosek 
Wójta Gminy Hażlach oraz stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Ad.2 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że Radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
proponowany porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy pan Wójt, bądź Radni chcą 

złożyć wniosek o jego uzupełnienie. 

Wójt Gminy Hażlach oraz Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać się będą zgodnie 
z porządkiem obrad zawartym w zawiadomieniu . 

Ad.3 
PrzewodniczącaRady Gminy poinformowała,że w związku z tym, iż zgodnie ze Statutem Gminy 
Hażlach na opracowanie protokołu z Sesji Rady jest 14 dni a od poprzedniej Sesji minęło 

7 dni nie ma jeszcze opracowanego protokołu. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 



Ad.4 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że w związku z tym, że poprzednia Sesja miała 

miejsce 7 dni temu i nie będzie informacji Przewodniczącej w okresie pomiędzy Sesjami. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad.5 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy Sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr I do protokołu . 

Radni przyjęli informację Wójta Gminy Hażlach bez uwag. 

Ad. 6 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie wnieśli 'żadnych zapytań oraz interpelacji. 

Ad.7 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że Radni wraz z zawiadomieniem na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.44.20 17 w sprawie wyrażania zgody 
na przekazanie części zadania publicznego w zakresie lokalnego transportu zbiorowego 
i na zawarcie porozumienia. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Wójt Grzegorz Sikorski poinformował, że omawiane przez niego materiały zostały przesłane 

drogą mailową. Poinformował, że w tej sprawie spotkał się z Burmistrzem Cieszyna i Prezesem 
ZGK w Cieszynie. Burmistrz zaproponował, aby opłata jaką ma wnie ść Gmina Hażlach 

kształtowała się w wysokości 70 tys. zł na 12 miesięcy z zachowaniem gwarancji tej kwoty przez 
kolejne 2 lata. 
Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję na ten temat. 

Po przeprowadzonej dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że na sali znajduje 
się 15 Radnych. 

Wójt Grzegorz Sikorski zgłosił autopoprawkę poprzez dodanie zapisu w załączniku nr 2 do 
porozumienia na temat dodatkowego połączenia na linii Brzezówka - Pogwizdów - Cieszyn. 

W związku z koniecznością wyjaśnienia dodania przedmiotowego zapisu Przewodnicząca Rady 
Gminy ogłosiła 5 minut przerwy. 

Przewodnicząca Rady Gminy wznowiła obrady i poprosiła o przejście do punktu 10. 

Ad. 10. Wolne wnioski i informacje. 
Wójt Grzegorz Sikorski poruszył sprawę sprzedaży Pałacu w Kończycach Wielkich. Ponieważ 

transakcja po raz kolejny nie doszła do skutku , właściciele tej nieruchomości 

chcieliby, aby tereny leżące przy ul. Zamkowej, które obecnie są własnością Gminy odkupić. 

Byliby też zainteresowani sprzedażą Gminie terenów przy Kaplicy. Wywiązała się dyskusja na ten 
temat. 
Głos zabrał Wiceprzewodniczący Józef Piekar w sprawie ul. Dolnej w Kończycach Wielkich 
i dojazdu do tej ulicy np. w czasie powodzi. Wywiązała się dyskusja na ten temat. 
Wójt Grzegorz Sikorski poinformował, że do Gminy wpłynęły pisma dotyczące pracy Gospodarza 



.-.
 

boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Pogwizdowie. Pisma zostały odczytane. 
Na w/w temat wywiązała się dyskusja. Wójt poinformował, że rozpocznie się procedura 
wyjaśnienia w/w sprawy. Poinformował, że pismo zostanie odesłane do Dyrektora Szkoły 

Podstawowej w Pogwizdowie. 

Głos zabrał Wiceprzewodniczący Józef Piekar z zapytaniem o ul. Pilotów w Kończycach Wielkich. 

Głos zabrała Radna Anna Chwołek z zapytaniem o ul. Spacerową w Kończycach Wielkich 
i problemu, który miał być tam rozwiązany. 

Wójt Grzegorz Sikorski odpowiedział, że dla ul. Spacerowej została wykonana dokumentacja 
obejmująca długość ok 1km. 

Głos zabrała radna Barbara Kuchta z zapytaniem o ul. Jagodową w Brzezówce. 

Wójt Grzegorz Sikorski odpowiedział, że został ogłoszony przetarg. 

Głos zabrała Radna Barbara Kuchta z zapytaniem o oświetlenie ul. Żniwnej w Brzezówce - nie 
została ona oświetlona zgodnie z intencją mieszkańców i czy jest możliwość, aby oświetlić całą 

ulicę. Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że wpłynęło pismo firmy Balamara, dotyczące 

ponownej eksploatacji złoża węgla kamiennego w obszarze "Morcinek l" zlokalizowanego 
w gminach Zebrzydowice i Hażlach. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w pismo i poinformował, że spotka się z przedstawicielami tej 
firmy. Wywiązała się dyskusja na ten temat. 

Głos zabrała Radna Barbara Kuchta, poinformowała, że w drugiej połowie lipca odbędą się 

półkolonie dla dzieci w Zielonym Domku w Brzezówce, na które serdecznie zaprasza. 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że następnie będzie omawiany punkt w sprawie 
podjęcia uchwały w sprawie wyrażania zgody na przekazanie części zadania publicznego 
w zakresie lokalnego transportu zbiorowego i na zawarcie porozumienia. 

Ad. 7 
Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z zapytaniem do Wójta o dopisanie kolejnego punktu 
dotyczącego linii przejazdu Cieszyn - Pogwizdów - Brzezówka. 
Wójt Grzegorz Sikorski , że odbył rozmowę telefoniczną z panem Józefemodpowiedział

Szygudą prezesem ZGK w Cieszynie. Uzyskał informację, że Brzezówka będzie traktowana jako 
punkt pośredni na trasie i dotychczasowa linia nie zostanie zmieniona. 
Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła dyskusję. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały nr SE.0006.44.2017 
w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie części zadania publicznego w zakresie lokalnego 
transportu zbiorowego i na zawarcie porozumienia, który Radni przyjęli przy 9 głosach "za" i 6 
głosach "wstrzymujących się". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer VIII41/2017. 

Ad.8 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że Radni wraz z zawiadomieniem na Sesję 

otrzymali projekt uchwały nr SE.0006.45.20 17 w sprawie zmiany uchwały nr X/76/20 16 
z dnia 21 grudn ia 2016r. 
Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały i problemy wynikające 



z przeprowadzeniem remontu Domu Ludowego. W związku ze wzrostem kosztorysu 
inwestorskiego przedmiotowej inwest ycj i i nie wyłonieniem wykonawcy, przetarg został 

unieważniony i ogłoszony ponownie. Nawi ązała się dyskusja na ten temat. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk i omówiła dodatkowe zmiany, które zostały 

uwzględnione w projekcie uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła d yskusję . 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały nr SE.0006.45.2017 
w sprawie zmiany uchwały nr X176/2016 z dnia 2 1 grudnia 2016 roku, który radni jednogłośnie 

przyjęli przy15 głosach ,;za". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer VII/42/2017. 

Ad.9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła , że w zwią zku z tym, że me były zgłoszone żadne 

interpelacje i zapytania punkt 9 zostanie pominięty. 

Ad. n 
Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury podziękowała wszystkim za przybycie ogłosiła 

VII' Sesję Rady Gminy za zamkniętą . 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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Pouczenie:
 
Zgodnie Z § 22. ust. 9 Statutu Gminy Hu źlach, stanowiqcego zalqcznik do uchwały nr VIIII6/12014
 
Rady Gminy Haźlach z dnia 12 listopada 2014 roku, przebieg obrad sesji jest nagrywany, celem sporządzenia
 

protokolu, którego zapis przechowuje się przez okres trzydziestu dni od dnia jego przyjęcia przez Radę.
 


